



Председатель Следственного комитета России возбудил уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ в Санкт-Петербурге



5 мая 2023 года следственным отделом по Василеостровскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ). Ранее местные жители обращались к Александру Ивановичу Бастрыкину с просьбой остановить указанные работы. Ситуация получила распространение в СМИ и социальных медиа.

По версии следствия, неустановленные лица из числа работников группы компаний ООО «Специализированный застройщик «ЛСР», в том числе ООО «Специализированный застройщик «ЛСР Простор», с октября 2021 года по настоящее время при выполнении работ в Василеостровском районе нарушили федеральное законодательство путем устройства основания песчаными грунтами, возведения временного берегоукрепления откосного типа. Указанные работы влекут за собой угрозу возникновения тяжких последствий для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

окружающей среды, выражающихся в возможности рассеивания загрязняющих веществ, что может привести к причинению вреда здоровью населения при превышении предельных допустимых концентраций опасных загрязняющих веществ в атмосферном воздухе.

Решение о возбуждении уголовного дела отменено надзирающим прокурором, в связи с чем органы следствия были лишены возможности применения необходимого комплекса процессуальных полномочий для защиты права граждан на благоприятную окружающую среду.

Сегодня Председатель Следственного комитета России подписал постановление о возбуждении уголовного дела и совместно с и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобковым О.В. и следственно-оперативной группой выехал на место происшествия, осмотрел его и дал ряд конкретных поручений. В частности, в рамках возбужденного уголовного дела будет проведена соответствующая судебно-экологическая экспертиза, на время которой все строительные работы должны быть остановлены. Кроме того, А.И. Бастрыкин поручил проверить соблюдение застройщиком требований миграционного законодательства, а также закона об охранной деятельности.

По поручению Председателя Следственного комитета России, к расследованию преступлений о нарушении правил охраны окружающей среды при производстве ООО «Специализированный застройщик «ЛСР» строительных работ в Санкт-Петербурге подключились следователи и криминалисты центрального аппарата ведомства, а также эксперты Судебно-экспертного центра СК РФ.

Изображения



14 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791932>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
